

朴素语言述感人事迹

潢川县积极开展道德模范基层巡讲活动

信阳消息 (邹盛 徐海涛)"从 1987 年立志成为一名乡村医生, 我始终家记,医者要以德为先,村民和我的家员什么两样,为他们消除病痛、责任, 没什么两样,为他们消除病痛、责任, 大家的健康,是我义不容辞的责任, 也是我的光荣和骄傲……"17 日,全 国优秀乡村医生陈春在潢川县事家、 群众路线教育实践活动先进国家。 群会上讲诉。陈春先后荣获国的报 告会上讲诉。陈春先后荣获自他家的报 "优秀乡村医生"等荣誉。当他家印 自己冒着暴雨泥泞,深夜人患者场的每

当天上午, 潢川县高级中学演播厅

内座无虚席,该县党的群众路线教育实践活动先进事迹报告会在此隆重召开,为现场 400 多名党员干部现场带来了一场心灵的洗礼。

报告会上,吴天玉、严辉飞、刘华彬、李贤忠、陈春分别用质朴的语言、翔 实的事例满怀深情地讲述了先进典型平 凡而感人的事迹。

潢川县伞陂镇农村经济发展服务中心的李贤忠说道:"作为一名普通的基层农业工作者,我没有轰轰烈烈的壮举,有的只是对绿色田野的眷恋,对农技推广事业的热爱。我深深地明白,农技推广工作虽然普通,但责任重大,它关系到老百

姓的切身利益,关系到国家的粮食安

全国公安系统二级英模严辉飞掷地 有声地说:"只要心里装着群众,依靠群 众,就没有破不了的案。"

他们道出了道德·模范光鲜背后的酸甜苦辣,诉说了自己对理想的执着追求。现场掌声不断,与会的党员干部均眼眶湿润,感触良多。

据悉,该县已经先后多次召开党的 群众路线教育实践活动先进事迹报告 会,邀请道德模范进行巡讲。在该县助推 了道德文化的传播,产生了良好的社会 反响。





为将司法为民理念落实到案件的每一个具体环节上,罗山县人民法院结合开展"保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益"专项活动,建立涉老案件当事人案后回访制度,对涉老案件在调解、撤诉或判决结案后,承办法官都要进行定期回访,跟踪服务,及时了解老年当事人合法权益的落实情况,促进专项审判活动深入开展。图为日前,该院民一庭法官深入一起涉老案件当事人家中进行回访时的场景。

良种良方全覆盖 农业科技全落实 干部作风全转变

罗山县庙仙乡全力服务春播工作

信阳消息(何 铸)"要选一些松软肥沃。杂草较少、排灌方便、阳光充足、避风向阳的田块做育秧苗床, 秧板面平沟深、上糊下松、软硬适中,做好保温、保水……"近日,在罗山县庙仙乡赵洼村种粮大户李芳兵的育秧田里,农技人员正在手把手指导育秧,并耐心解答围观群众提出的问题。

随着一场春雨的滋润,有力地缓解了育秧用水困难,许多农民正抢天夺时育种备播,有的在整田起

垄,有的在播种谷种,部分田块里已 搭起了一排排白色的小弓棚地膜,随 处可见干部、群众忙碌的身影,呈现 出一幅幅春机盎然、繁忙耕作的画

为切实做好春播工作,该乡把党的群众教育实践活动的主阵地放在农业生产一线上,围绕"良种良方全覆盖、农业科技全落实、干部作风全转变"的总体要求,采取惠农政策"早"落实、春耕农资"早"储备、科技

服务"早"进田、农业信息"早"人户、农资市场"早"管理等措施,努力解决服务群众"最后一公里"问题。连日来,广大党员干部深入村组、农户、田间大力开展送科技、送服务、送政策"三送"服务活动,在活动中征集"四风"表现、征集服务需求、征集意见建议,真正在联系群众中问计于民,问需于民,帮助广大群众做好春耕备播工作,孕育出电好的形象。

游河乡邀交警为学生讲交通安全教育

信阳消息(王莹)为进一步强化学生的交通安全知识,加强学校安全教育的力度,让学生进一步了解教育安全知识,学会自我保护,4月16日上午,浉河区游河乡邀请信阳市浉河区交警勤务大队源头管理办公室胡航警官给游河乡三官社区中心小学做交通安全教育知识讲座,学校全体师生和孔畈、乔庙、出山、笃祜店4个村的小学校长都参加了讲座。胡航从交通道路安全的概念、交通事故处理程序等方面,深入浅出地讲述了学校周边的交通现状并结合生活中的交通违规案例分析,讲解了在日常生活中存在的一些常见的交通违法行为及注意事项。通过本次讲座,让学生们对交通知识有了进一步认识,也懂得了遵守交通规则,文明出行的重要性。

新县全面开展 砖厂类企业综合整治

信阳消息(黄成高)近日,新县县政府组织县矿产整治办、国土、住建、电业等部门及部分乡镇政府,召开砖厂类企业综合整治工作会,要求全面启动砖厂整治工作,根据《新县金属非金属矿开采加工综合整治分类处理指导意见》,对县内砖厂进行整治,该关停的关停,该整改的整改,并明确相关单位职责。同时,启动问责机制,对不作为、乱作为的部门和责任人严格问责。目前,该县已拆除免烧砖厂两家。

淮滨县电业局 有备无患积极防大汛

信阳消息(陈建快)连日来,淮滨县降雨集中,加之该县地处淮河中上游,四面环河,地势低洼,素有"洪水走廊"之称,防汛任务十分严峻。为有效防范和最大限度降低自然灾害造成的损失,淮滨县电业局积极落实各级防汛责任制,成立防汛指挥部,做到组织、思想、措施、物资"四落实"和责任、措施、工作"三到位",提起把防汛准备工作做得扎实、有效,变抗灾为防灾减灾;认真做好防汛预案,严格排查防汛隐患,对排查过程中发现的问题及时解决;对输电线路加强特殊巡视,密切关注天气变化,备足防汛抢险物资和车辆,加强人员值班管理,牢固构筑电力设施防汛减灾安全屏障,确保供电线路设备安全度过汛期。

信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376—6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第 02-28-073 号



声明

兹有信阳市第九小学于2014年4月11日不慎丢失一本已核销的河南省行政事业单位资金往来结算票据,编码为:821001——8210050,特此声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区红旗调味店营业执照正、副本(证号: 411502601079520),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区怡然网吧营业执照副本(证号: 411596601016937),因不慎丢失,特声明作废。